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Η Αρχιεπισκοπή Αμερικής χορήγησε υποτροφίες 
συνολικής αξίας 450.000 $
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Η Αρχιεπισκοπή Αμερικής ανακοινώσει ότι χορήγησε 450.000 $ 
σε υποτροφίες σε περισσότερους από 95 φοιτητές, για το 
ακαδημαϊκό έτος 2023-2024. Αυτές οι υποτροφίες 
αντιπροσωπεύουν σημαντική αύξηση του αριθμού των 
αποδεκτών και των συνολικών ποσών σε δολάρια κατά το 
2022.

Οι κύριες υποτροφίες που διαχειρίζεται η Αρχιεπισκοπή περιλαμβάνουν:

Οι υποτροφίες Gioles and Malta, διαθέσιμες σε προπτυχιακούς φοιτητές.
Η υποτροφία Paleologos, διαθέσιμη σε μεταπτυχιακούς φοιτητές.
Η υποτροφία Trakatellis, διατίθεται σε αποφοίτους της Ελληνικής Ορθόδοξης 
Θεολογικής Σχολής του Τιμίου Σταυρού που συνεχίζουν περαιτέρω τις 
ακαδημαϊκές σπουδές τους.
Η υποτροφία Taylor, διαθέσιμη σε φοιτητές που ακολουθούν μεταπτυχιακό 
τίτλο σπουδών στους τομείς της Θεολογίας, των θρησκευτικών σπουδών ή 
της ποιμαντικής εκπαίδευσης.
Η υποτροφία Tembelis, διαθέσιμη σε φοιτητές που παρακολουθούν 
οποιοδήποτε πτυχίο στο Ελληνικό Κολλέγιο – Ελληνική Ορθόδοξη Θεολογική 
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Σχολή Τιμίου Σταυρού

Οι Επιτροπές Επιχορήγησης, που διορίζονται κάθε χρόνο από τον Σεβασμιώτατο 
Αρχιεπίσκοπο Αμερικής κ. Ελπιδοφόρο, αποτελούνταν από άνδρες και 
γυναίκες με μεγάλη ποικιλία υπουργικής και επαγγελματικής πείρας. Κάθε αίτηση 
εξετάστηκε προσεκτικά για να καθοριστεί η επιλεξιμότητα και η αξιολόγηση της 
ανάγκης.

Τα κεφάλαια για τις υποτροφίες της Ελληνικής Ορθόδοξης Αρχιεπισκοπής 
διατίθενται κυρίως από δωρεές που ιδρύονται από δωρητές για συγκεκριμένους 
εκπαιδευτικούς σκοπούς και διαχειρίζονται επαγγελματίες επενδυτικούς 
συμβούλους.

Για πληροφορίες σχετικά με τον επόμενο κύκλο υποτροφιών, παρακαλούμε στείλτε 
email στο [email protected] ή καλέστε στο 212-570-3577.

Ο επόμενος κύκλος των υποτροφιών θα είναι για το ακαδημαϊκό έτος 2024-2025 
και θα ανοίξει τον Φεβρουάριο του 2024.
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